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 ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Στιγμιότυπα από τον 40ο Αυθεντικό Μαραθώνα της Αθήνας στις 12 Νοεμβρίου στον οποίο
συμμετείχαν 17.248 δρομείς από όλο τον κόσμο , με τερματισμό το Παναθηναϊκό Στάδιο.
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 ΔΡΑΣΕΙΣ

Στο Ludwigshafen, τελέστηκε την Κυριακή 12 Νοεμβρίου επιμνημόσυνη δέηση για το Ολοκαύτωμα
του Αρκαδίου στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, παρουσία της Γεν. Προξένου κυρίας
Ι.Κριεμπάρδη.
Στη συνέχεια, εγκαινιάστηκε η Έκθεση "1821: Η Κρήτη στην Ελληνική Επανάσταση" οποία
παρουσιάζεται μερίμνη του Κρητικού Συλλόγου Ludwigshafen. Διήρκησε έως τις 26 Νοεμβρίου 2023
και την επιμελήθηκε το Ιστορικό Μουσείο Κρήτης με τη στήριξη της Παγκρήτιας Ομοσπονδίας
Ευρώπης και της Περιφέρειας Κρήτης.
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Tο Δημόσιο στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης

Ορόσημο στον ψηφιακό μετασχηματισμό του κράτους αποτελεί ο πρώτος «Ψηφιακός
Βοηθός» -«mAigov» Τεχνητής Νοημοσύνης που εγκαινιάστηκε στο gov.gr, για να
διευκολύνει ακόμη περισσότερο την καθημερινότητα των πολιτών, απλουστεύοντας
και επιταχύνοντας τη διάδρασή τους με το Δημόσιο Τομέα. Ο ψηφιακός βοηθός θα
συνεισφέρει επίσης στην μεγαλύτερη εξοικείωση του μέσου πολίτη με το gov.gr και
την ηλεκτρονική παροχή υπηρεσιών από το κράτος, το οποίο αποτελεί μέρος της
ευρύτερης ψηφιακής μετάβασης στην οικονομία του 21ου αιώνα.
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Μετασχηματισμός Διαδικασιών Προξενικών Υπηρεσιών

Το έργο αφορά στον ανασχεδιασµό και την ψηφιοποίηση των υπηρεσιών που παρέχουν οι ελληνικές
Προξενικές Αρχές ανά τον κόσμο, με στόχο την καλύτερη επικοινωνία τους με τους Έλληνες πολίτες
στο εξωτερικό καθώς και την ταχύτερη και αποτελεσματικότερη εξυπηρέτησή τους. Πρόκειται για
Ψηφιακή Υπηρεσία Διαχείρισης Αιτημάτων, μέσω της οποίας θα διεκπεραιώνεται μερικώς ή πλήρως
ηλεκτρονικά, δηλαδή εξ αποστάσεως, σειρά αιτημάτων προς τις Προξενικές Αρχές. Η νέα ψηφιακή
υπηρεσία δοκιμάζεται ήδη στην πράξη από τα στελέχη του Υπουργείου Εξωτερικών και θα τεθεί σε
λειτουργία κατά το προσεχές διάστημα στο σύνολο των 125 ελληνικών Προξενικών Αρχών, σε 85
χώρες ανά τον κόσμο.
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Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ενημερωτικό δελτίο του Γενικού Προξενείου μπορείτε να στείλετε
email στο

 gk_fra_news@mfa.gr.


